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POSUDEK VEDOUCÍHO
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE
Název práce: Biomechanika krční páteře
Jméno autora: Aleš Kočvara
Typ práce: bakalářská
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav: Ústav materiálového inženýrství
Vedoucí práce: prof. RNDr. Matej Daniel, Ph.D.
Pracoviště vedoucího
práce:

Ústav mechaniky, biomechaniky a mechatroniky, Fakulta strojní,
ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ
Zadání náročnější
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.
Zadání práce vyžadovalo doplnění znalostí v oblasti biomechanického modelování s využitím
programu OpenSim.

Splnění zadání splněno
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které
nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se
posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.
Autor splnil všechny body zadání.

Aktivita a samostatnost při zpracování práce C - dobře
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně
konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí
práce.
Student prokázala při zpracování bakalářské práce dostatečnou schopnosti samostatné tvůrčí práce.
Bohužel nebyl výkon studenta v průběhu řešení práce vyrovnaný a období plného zapojení se
sřídala s období nečinnosti.

Odborná úroveň B - velmi dobře
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití
podkladů a dat získaných z praxe.
Z odborného hlediska práce splnila své cíle. Vzhledem k omezenému časovému prostoru nebyla
možnost zapracovat všechny možnosti výpočtu a námitky do finálního řešení práce.

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce Zvolte položku.
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.
Konečné zpracování práce je vcelku přehledné, dílčí nedostatky byly z velké části odstraněny po
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konzultacích. Osobně bych uvítal rozsáhlejší diskuzi.

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce.
Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou
všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda
jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.
Výběr zdrojů odovídá rozsahu práce.

Další komentáře a hodnocení
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků,
nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům,
experimentální zručnosti apod.
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm B - velmi dobře.

Datum: 26.9.2019 Podpis: M. Daniel


	Zadání
	náročnější
	Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.
	Zadání práce vyžadovalo doplnění znalostí v oblast
	Splnění zadání
	splněno
	Autor splnil všechny body zadání. 
	Aktivita a samostatnost při zpracování práce
	C - dobře
	Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda
	Student prokázala při zpracování bakalářské práce 
	Odborná úroveň
	B - velmi dobře
	Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití
	Z odborného hlediska práce splnila své cíle. Vzhle
	Formální a jazyková úroveň, rozsah práce
	Zvolte položku.
	Posuďte správnost používání formálních zápisů obsa
	Konečné zpracování práce je vcelku přehledné, dílč
	Výběr zdrojů, korektnost citací
	B - velmi dobře
	Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a v
	Výběr zdrojů odovídá rozsahu práce.
	Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků

